



# MIĘDZYLESKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY W WARSZAWIE

04 – 749 Warszawa ul. Bursztynowa 2

tel (+48 22) 47 35 145 fax (+48 22) 613 19 92 [www.mssw.pl](http://www.mssw.pl) [zamowienia@mssw.pl](mailto:zamowienia@mssw.pl)

Warszawa, dnia 14.07.2020r.

## W Y J A Ś N I E N I E

Do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na dostawę **na zakup specjalistycznego sprzętu dla potrzeb MSSW w podziale na 2 zadania** w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego przez Międzyzleski Szpital Specjalistyczny w Warszawie w Biuletynie Zamówień Publicznych dnia 13.07.2020r. pod numerem 561137-N-2020, oraz na własnej stronie internetowej i tablicy.

Zgodnie z przepisami art. 38 ustawy prawo zamówień publicznych, Międzyzleski Szpital Specjalistyczny w Warszawie udziela odpowiedzi na poniższe pytanie zadane przez wykonawcę w dniu 13.07.2020r.

Treść niniejszego wyjaśnienia przesyła się wszystkim wykonawcom, którzy dotychczas zwrócili się o przysłanie specyfikacji oraz zamieszcza się na własnej stronie internetowej ( bez ujawniania źródła zapytania ).

### Pytania:

#### 1. Dot. Wzoru umowy par. 5 pkt. 5

Prosimy o usunięcie zapisu:

„Zamawiający w terminie 7 dni od daty uruchomienia sprzętu i podpisania protokołu zdawczo - odbiorczego, dokona jego zbadania, a w razie stwierdzenia wad, zgłosi w terminie do 5 dni pisemną reklamację Wykonawcy” Prośbę powyższą motywujemy faktem że Zamawiający dokonując odbioru sprzętu ma możliwość sprawdzenia jego parametrów, wyposażenia oraz poprawności działania. Dokonując odbioru potwierdzonego protokołem przekazania Zamawiający potwierdza że sprzęt jest zgodny z wymaganiami a jego stan techniczny nie budzi zastrzeżeń. Oczywiście przez cały okres gwarancji Zamawiający ma możliwość zgłaszania awarii. Rozumiemy że w przypadku stwierdzenia wady urządzenia Zamawiający w chwili odbioru nie podpisałby protokołu przekazania urządzenia.

**Odpowiedź: Nie. Zgodnie z SIWZ**

#### 2. Dot. Wzoru umowy par. 5 pkt. 6

Prosimy o zmianę zapisu:

„Wykonawca w terminie 7 dni, licząc od dnia zgłoszenia pisemnej reklamacji, zobowiązany jest ją rozpatrzyć, a w przypadku jej uznania, zobowiązany jest w terminie do 7 dni do wymiany artykułów/sprzętu będących/ego przedmiotem umowy na nowe/y i wolne/y od wad”  
na zapis

„Wykonawca w terminie 7 dni, licząc od dnia zgłoszenia pisemnej reklamacji, zobowiązany jest ją rozpatrzyć, a w przypadku jej uznania, zobowiązany jest w terminie do 7 dni do usunięcia wady.”

**Odpowiedź: Nie. Zgodnie z SIWZ**

#### 3. Dot. Wzoru umowy par. 5 pkt. 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu:

„10. Wykonawca obowiązany jest - w celu naprawy gwarancyjnej sprzętu - do reakcji serwisu



Certyfikat ISO – 9001:2000



MAZOWIECKA NAGRODA JAKOŚCI

do 24 godzin - w siedzibie Zamawiającego, licząc od chwili zlecenia telefonicznego, faxem lub e-mailem.”

Na zapis:

„10.Wykonawca obowiązany jest - w celu naprawy gwarancyjnej sprzętu - do reakcji serwisu tj. przystąpienia do zdalnej diagnostyki w czasie do 24 godzin w dni robocze, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy, licząc od chwili zlecenia telefonicznego, faxem lub e-mailem.”?

**Odpowiedź: Nie. Zgodnie z SIWZ**

#### **4. Dot. Wzoru umowy par. 5 pkt. 11**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu:

„11.Wykonawca ma obowiązek naprawy uszkodzonego sprzętu w ciągu maksymalnie 48 godzin od daty zgłoszenia awarii telefonicznie, faxem lub e-mailem.”

na zapis:

„11.Wykonawca ma obowiązek naprawy uszkodzonego sprzętu w ciągu maksymalnie:

- 48 godzin w dni robocze licząc od daty podjęcia diagnostyki urządzenia w przypadku napraw dla których możliwe jest usunięcie awarii poprzez serwis zdalny
- 5 dni roboczych licząc od daty podjęcia diagnostyki urządzenia w przypadku napraw wymagających przyjazdu serwisu do siedziby Zamawiającego
- 10 dni roboczych licząc od daty podjęcia diagnostyki urządzenia w przypadku napraw wymagających przyjazdu serwisu do siedziby Zamawiającego i użycia części sprowadzanych z zagranicy”?

**Odpowiedź: Nie. Zgodnie z SIWZ**

#### **5. Dot. Wzoru umowy par. 5 pkt. 21**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu:

„21.Wykonawca gwarantuje Zamawiającemu 10 letni dostęp do części zamiennych, materiałów zużywalnych oraz autoryzowanego serwisu pogwarancyjnego.”

na zapis:

„21.Wykonawca gwarantuje Zamawiającemu 8 letni dostęp do części zamiennych, materiałów zużywalnych oraz autoryzowanego serwisu pogwarancyjnego.”?

**Odpowiedź: Nie. Zgodnie z SIWZ**